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Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства» 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 073 «Менеджмент» галузь знань 07 Управління та 

адміністрування розроблену у Полтавській державній аграрній академії

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент підприємства» є 

підготовка висококваліфікованих та креативних фахівців, здатних вирішувати 

практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері менеджменту 

підприємства, організації різноманітних розмірів та організаційно-правових 

форм, управління його / її підрозділами на засадах оволодіння системою 

загальних та фахових компетентностей, із широким доступом до 

працевлаштування і подальшого навчання.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та 

практичними навичками щодо здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в управлінській сфері, які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та 

методів менеджменту.

Освітньо-професійна програма включає п’ять компонентів: 1. Опис 

профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, 

характеристику освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік 

компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів
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вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та 

компонентам освітньо-професійної програми. 5. Матриця забезпечення 

програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентам освітньо- 

професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність 

обов’язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої 

освіти отримати індивідуальний набір знань.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 

зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути 

використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти 

денної та заочної форми навчання.
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